

16163

DIVISÃO DE RÁDIO E TELE-JORNALISMO — TV TUPY CANAL 4

VIDEO	PROJ.	AUDIO	NDI, 10 EXTRA 15/06/73	TEC-BOM
			482	
	VT DE ALERTA			
	MARIA CRISTINA			
	Tempo Bom em São Paulo. Temperatura por volta dos vinte e um graus. Na Rádio Extra de hoje, o desenho de ontem na Dutra e as matinhas na Consolação Augusta.			
	LIMA			
	O concurso da Miss Rio Sul e a Festa do Moinho brasileira. Uma tesquia de carneiros e uma visita às lavadeiras à cidade de Rio Verde, em Mato Grosso.			
	CICARELLI			
	Na Rádio Extra International, o caso das minas no Vietnam, o distinto senhor Leonid Brejnev e as preocupações do comandante do navio Az. sz.			
	COMMERCIAL COMMERCIAL COMMERCIAL COMMERCIAL			
	EE 1973/6/15			

VIDEO

PROJ.

AUDIO

483

TÉC-SOM

## MARIA CRISTINA

No fim das contas, a forte neblina e o excesso de velocidade foram apontados como as causas principais do desastre de ontem na Dutra, mas ninguém explica com exatidão quem é responsável ou como se iniciou o acidente.

## LEITE

**FILME NEGATIVO** ...  
*Alme  
Machado*

Quatro mortos e vinte e três feridos foi o resultado final desse incrível acidente de engavetamento envolvendo treze caminhões, três ônibus, um automóvel e uma carreta, com a Dutra apresentando o maior congestionamento de veículos já registrado no país. A escuridão, a neblina e a excessiva velocidade apontadas como ~~maiores~~ causas das batidas, a realidade é que só a via Dutra, atualmente, é a mais movimentada e perigosa estrada do Brasil, apresentando um dos maiores índices de mortes em todo o mundo. A sinalização é deficiente e carros, ônibus e caminhões trafegam livremente sem ter ao menos um farol na parte traseira. Numa pista assim, não se pode esperar nenhuma segurança que deveria haver.

## GORETI

## CICARELLI

Depois do desastre, sómente ontem à tarde é que os ~~mais~~ policiais conseguiram devolver ~~normalmente~~ a Dutra ao tráfego. Isso depois de muita confusão, com os policiais fazendo tudo para limpar a área, para evitar os eventuais ~~maiores~~ saques dos invasores de sempre. A confusão era tanta, que um policial ~~mais~~

EE 197306150

4-00

VIDEO

PROJ.

AUDIO

484

(3)

TÉC-BOM

chegou a perder a cabeça com um desses invasores. Na frente desse fundo meio crítico, Gert Bouster, motorista do jumento que esmagou um fusca, contou os lances do desastre:

FILME CONCORTE NEGATIVO

MAGNETICO CONCORTE MAGNETICA NEGATIVA

CONCORTE: "..... não tinha muito jeito de fazer alguma coisa".

MARIA CRISTINA

Depois disso, uma estatística oficial nos quatro primeiros meses deste ano, houve mil duzentos e oitenta acidentes na Dutra. Deles morreram sessenta e sete pessoas e seiscentas e noventa e oito ficaram feridas.

LEITE

FILME NEGATIVO .....

Enquanto não ~~melhorar~~ melhorem as estradas, o DSV pretende grandes modificações na Consolação e Augusta. Cinco residências da avenida Angélica e quatro lojas de lustres da Consolação poderão ser arrubadas se aprovado o projeto de prolongamento da rua Antônio Carlos. Na Augusta, o grande teste vai ser feito amanhã: dentro da ideia de reurbanização da região, o DSV vai interditar o trecho entre a avenida Santos e a rua Oscar Freire para as primeiras experimentações, ~~impostando~~ que servirão apenas para estudos e posterior correção dos erros que surgirem. Assim, considerando o congestionamento que fatalmente ocorrerá em todo o trecho, o melhor é os motoristas já começarem a imaginar suas saídas.

CONCORTE

LEM-2306.1988

VIDEO	PROJ.	AUDIO	11 485	TÉC-SOM
		CICARELLI		
		Deverá sair hoje o portaria que estabelece os novos preços do açúcar. Aumento será na ordem de 11,5 por cento, de acordo com o Conselho Interministerial de preços.		
		LEITE		
FILME NEGATIVO .....		Vos últimos meses a polícia de São Paulo tem tido muito trabalho com os traficantes e viciados em tóxicos. Por isso mesmo, as drogas <del>excedentes</del> são apreendidas em quantidades cada vez maiores e é sempre preciso dar "um sumiço" nelas. Dentre, o famoso crematório da prefeitura, no Ipiranga, queimou cento e sessenta quilos de maconha, perventim, estanquimina, levamol e outros entorpecentes, <del>queimadas</del> . A destruição foi testemunhada pelo comissário de fiscalização de entorpecentes do Ministério da Saúde.		
		CONTE		
		MARIA CRISTINA		
		Técnicos do setor de produção leiteira garantem que o abastecimento será normalizado nos próximos 4 m., apesar do deficit <del>muito</del> diário de 200 mil litros de leite. Vamos esperar.		
		LEITE		
FILME NEGATIVO .....		As casas construídas sobre estacas fincadas em lagos e rios - <del>excedentes</del> as palafitas - são bastante comuns em todos os regiões pobres do país. Normalmente, as palafitas são <del>excedentes</del> erguidas <del>excedentes</del> por pescadores humildes, que vivem da pesca de caranguejos, siris e outros bichos. Agora, está sendo feito <del>este</del> em prática um projeto para erra-		
CEP/BOG/151		( continua)		

VIDEO	PROJ.	AUDIO	
		5	486
Continuo FILME NEGATIVO .....		Continuo LEITE  BRUNO diz que os cascos sobre piafitas, segundo por São Luiz do Maranhão, Brasília e Fortaleza. Como as migrações das áreas rurais contribuem com quase metade do crescimento urbano do país - cerca de duzentas mil famílias chegam anualmente às cidades grandes - grande parte desses migrantes chegam às cidades e acabam sem ter como se arrumar. Ai começa a proliferação das favelas, das quais essas piafitas da Amazônia são um exemplo.  CORTE	TÉC-SOM
FILME NEGATIVO .....		GICARELLI  Um dos diretores da joalheria E. Stern, na praça da República, recebeu ontem um telefonema anônimo avisando que havia uma bomba no quinto andar do prédio, preparada para explodir às três horas da tarde.  LEITE  Foi aquela correria. Imediatamente chegaram peritos do DEOPS ao local e começaram a vistoriar o prédio. Como medida preventiva, mandaram sair todo mundo e formaram um policiamento na porta para evitar entradas e saídas suspeitas. Depois de revirem tudo, um delegado - que não quis se identificar - resolveu que o negócio era esperar um pouco para ver o que acontecia. As quatro horas, fizeram nova vistoria e não mais uma vez não encontraram nada. Foi rebato falso, disse o delegado, e tudo acabou.  CORTE	
		EEAPP36155	

VIDEO	PROJ.	AUDIO	487	TÉC-SOM
	<del>Melisic... 6</del>			
	CIGARELLI-			
	O quinteto Violado está no strande no TUGA um show muito bonito. É o "berga bei", um espetáculo que reune muita coisa típica do nordeste. Vamos lá no Tuga ver essa beleza do quinteto "Violado". É às 21 horas, na Monte Alegre, 1024.			
filme negativo	LEITE-			
	Ontem à noite foi a vez das candidatas ao Miss S.Paulo visitarem o restaurante Briosa, onde é servida a mais típica e saborosa comida húngara. Ali, como diz o famoso anúncio numa emissora local, é o mais puro ambiente da velha Hungria, com pratos originais e bebida à fina. As moças lindas gostaram muito da noitada e dos shows típicos. A Briosa é uma das casas que ganha destaque no catálogo dos bons restaurantes paulistanos... E amanhã à noite vamos ao ginásio do Palmeiras, lá no parque Antártica, ver a grande disputa. Pouco antes da meia-noite de amanhã, já sabremos quem será o Miss S.Paulo deste ano...			
	CORTES			
	EDISTINA-			
	A Câmara Municipal de Maritinga do Sul, no interior paulista, mandou-nos uma carta para esclarecer que os vereadores mais novos, no estado, são de lá: são o Adão Casimiro e o Luiz Wilson Barbosa. Os dois têm só 21 anos e já fazem política com "P" maiúsculo, lá na época Maritinga do Sul...			
	LEITE-			
	O secretário Rubens Araujo Dias anuncia que a Secretaria de Agricultura está aprovando um manual prático sobre o controle da ferrugem do cafeeiro. Logo esse manual estará sendo distribuído aos cafeicultores paulistas.			

EE197306156

VIDEO	PROJ.	Malisio - I	AUDIO	488	TÉC-SOM
		CICARELLI-			
filme negativo		amanhã o grão-mestre geral do Brasil, Moacyr Arbez Dinamarco, estará aqui em S.Paulo, para explicar, numa entrevista coletiva, a crise que está atingindo a cúpula da maçonaria brasileira.			
		LALITE-			
		A Maçonaria sempre foi muito atuante no Brasil e figuras históricas fizeram parte de seus quadros, inclusive Pedro Primeiro, Pedro Segundo, Regente Feijó, Gaxias etc. Ao longo da história, os maçons brasileiros influiram de modo decisivo nos momentos cruciais. Depois a organização, que é "pára-secretos", foi se recolhendo e deixando de ter participação mais ativa nos acontecimentos. Agora, uma crise atinge de modo profundo a organização. O Grande Oriente de Minas Gerais, com seu grão-mestre Athos Vieira de Andrade, <del>que</del> fez oposição na escolha do grão-mestre nacional, e, perdendo para Moacyr Arbez, resolveu organizar um movimento de rebeldia. Então o grupo mineiro, aliado ao do estado do Rio, logrou reunir lojas maçônicas de dez estados, inclusive o Grande Oriente de S.Paulo, e vão formar, até a semana que vem, uma nova Federação Maçônica no Brasil. O problema interno da organização está muito sério e essa dissidência quebra a liderança de Moacyr Arbez Dinamarco, grão-mestre geral da maçonaria brasileira. Amanhã, aqui, Dinamarco explicará tudo que está acontecendo... .			

6E192306157

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	Malicio-II	?	489
		CRISTINA-	
		Quem já viu o carneirinho ir para o sacrifício, fica penalizado. Ele chora, vai belindo, muito resignado e lembrando aquelas telas clássicas da Imolação, nos sacrifícios bíblicos... Pois o carneiro anda chorando muito mais depois que descobrirem a "tesquia elétrica". A tesoura raspa a lã até tirar o sangue do carneirinho e isso não há é lá muito humano... Mammo somos explorados, gritamos lóg: "estão querendo arrancar nosso couro..." Imaginem o carneiro, tesqueado na "tesquia elétrica..."	
filme <del>Malicio-II</del>		LEILA-	
Positive		Mas olhem que antigamente arrancava-se a lã do carneiro com as mãos... Os tempos evoluíram e descobriu-se a tesoura. Depois veio a máquina elétrica. Em São Paulo, o doutor José Orlando Pracolli, do Instituto de Zootecnia, da Secretaria da Agricultura, apaixonado pela criação de ovelhas, especializou-se em tudo que diz respeito a esse animal. E fez uma tese de doutoramento sobre a influência da tesquia, na qualidade da lã. O doutor Pracolli teve sua tese acolhida com brilhantismo pela Faculdade de Medicina Veterinária, da USP. Lá no posto de <del>Entomologistas</del> Ovinocultura, de Itapetininga, ele tem feito constantes experiências, provando que vale a pena criar carneiros em São Paulo. A carne é de aceitação razoável nos grandes centros e a lã continua sendo artigo de muito valor comercial...	
		CORTA	

EE197306158  
Foto: SR - T.V.

VIDEO	PROJ.	DATOS=III	AUDIO	490	TÉC-SOM
filme negativo			<p>CICARELLI-</p> <p>Santa Bárbara do Oeste, a cidade que acolheu os imigrantes confederados, que vieram dos Estados Unidos <del>desde 1850</del> em 1866, agora está convidando todo mundo para ver sua procissão de Corpus Christi, no próximo dia 21. <del>excepcional</del> Santa Bárbara é perto de Americana e Piracicaba....</p> <p>LEITE-</p> <p>Mas a cidade de Rio Verde do Mato Grosso é longe "toda vida", porém representa tipicamente o processo de integração brasileira, neste século. Essa cidade fica no interior mato-grossense, perto de Coxim, Camaquã, Bandeirante do Rio Negro e Corumbá, na área pantaneira. Tem uma população urbana de quase cinco mil habitantes, mas, nas suas fazendas de gado, na área rural, tem mais nove mil habitantes. Seu rebanho é de três milhões de cabeças, e, na agricultura annual, cultiva arroz, feijão, milho e outros cereais. Antigamente, Rio Verde do Mato Grosso era a fazenda Campo Alegre. Em 1931 ficou distrito. Em 1940 passou a se chamar Vila Coronel Galvão, em homenagem ao herói brasileiro da guerra do Paraguai. Por aí passaram tropas brasileiras em demanda à fronteira, onde combateriam as forças de Solano Lopes. Somente em 1954 é que ficou sendo o município de Rio Verde do Mato Grosso, isto para diferenciar da cidade do mesmo nome, em Goiás. É uma cidadezinha típica de nosso interior, com o jardim central muito bonito e uma praça quase abandonada. A televisão ainda não chegou por lá, mas o rádio tem muita penetração... O calorão dessa área meridional faz a turma tomar muito refresco e sorvete, mas a cachaça forte e o licor de Piquí, também têm largo consumo....</p>		

EE 197306159.

MUNDO T.V.

VIDEO	PROJ.	AUDIO	491	TÉC-SOM
	Galinho - IV-			
filme negativo		<p>CRISTINA =</p> <p>O que é muito típico, na cidade de Rio Verde, é o que todos fazem do rio; rio que dá nome à cidade e que reuniu os primeiros moradores nesse núcleo...</p> <p>LENITA -</p> <p>Na história das cidades brasileiras, vamos achar o início de cada uma delas sempre às margens de um rio. Água boa, corrente, vale fértil, terra rica, sempre atraiu os conquistadores agrários. No Rio Verde as mulheres lavam roupas, levam água para casa, dão banho nas crianças. É um curso d'água bem raso, sobre pedras, com águas límpidas, descendo de morros e engrossando à medida que ganha velocidade nas descidas de planícies... É típico ao visitante da cidade, ir ver as lavadeiras, que durante todo o dia passam seu tempo ali, fazendo do trabalho quase um divertimento. Mas, convenhamos, é não é lá uma vida das melhores, a desse gente humilde e sem conforto. O rio serve para tudo. Até para lavar carros, pois não há postos de lavagem na cidadezinha. O pessoal desce com os fusca e jipes, e vai limpar a poeira, o barro que endureceu nas partes da suspensão... às vezes o fusca fica encalhado no rio, e todos correm para ajudar retirá-lo. O Rio Verde não chega a ter enchentes, mas, quando as chuvas são fortes, sua leito crece e as lavadeiras ficam de longe, olhando com medo... As reportagens do nosso enviado José Revedo Gonçalves...</p> <p>MILTON CICARELLI.</p> <p>A jornalista Helena Miranda de Pignatredo, a conhecida "tia Lenita", e o investigador de polícia Messias Ayrton Senna, foram absolvidos por unanimidade, pelo Conselho Permanente de Justiça, da Primeira Auditoria da Guerra, aqui de São Paulo. A Justiça concluiu que eles</p>		

VIDEO	PROJ.	AUDIO	492	TÉC-SOM
FILME PGS. ALBERT.		LEITE		
		bombardeiros iniciam nova fase do Viatur. Mídia visita de Brjnev. Franco promete aberturas na Espanha. Pergola fala sobre encontro com Chávez. Em Edição Extra Internacional, a rádio flutuante continua sua propaganda de paz no Oriente Médio.		
		GIGABELI		
		Mais de quinze mil operários pararam de trabalhar em Pamplona, na Espanha, em solidariedade aos grevistas da "Motor Ibérica S/A", em conflito com a direção desde o mês passado. Jé houve choques com a polícia, que fez quinze prisioneiros entre os líderes.		
		CLINT LIMA		
		Lo Cunningham, mulher do astronauta Walter Cunningham, da Apolo 7, será candidata à Câmara dos Vereadores de休休休 Houston, nas eleições de novembro. O chefe da campanha é seu marido.		
		L'EST		
		Uma representação uruguaia do Frente Amplio, que está agora no Chile, denunciou as Forças Armadas Uruguaias pelo morte de quarenta e oito guerrilheiros e pelas torturas a quatro mil pessoas políticas que entraram na cadeia o ano passado.		
CE19730615JJ				

VIDEO	PROJ.	<u>12</u>	AUDIO	<u>493</u>	TÉC-SOM
<u>Radiofoto 1</u>		L'ITE			
		A solenidade e humor com que o presidente Nixon recebe na Casa Branca o novo embaixador do Camboja contrastam bastante com os últimos acontecimentos que desgastam seu governo. O mais recente é a possível saída de John Connally do grupo de conselheiros presidenciais, por não estar satisfeito com o desfecho do caso Watergate.			
<u>Radiofoto 2</u>		"A avenida Ricciári, que liga o aeroporto de Ezeiza a Buenos Aires, já está sendo preparada para a volta triunfal de Juan Perón, dia vinte e agora. Calcula-se que dois milhões de pessoas se concentrarão neste trecho para aplaudir "el viejo".			
<u>Radiofoto 3</u>		"Enquanto isso, o presidente Héctor Cámpora, que viajou a Madri comandando a comitiva especial que trouxe Perón, sofreu uma deceção ao chegar à capital espanhola. O líder não foi esperá-lo, preferindo ficar em sua <del>residência</del> mansão de Puerto de Hierro. Dizem que ele está doente.			
<u>Radiofoto 4</u>		Depois de prometer à imprensa ocidental, na primeira entrevista coletiva de sua vida, que não aproveitaria o escândalo de Watergate, em suas conversações com Nixon, Leonid Brejnev <del>negociava</del> afronta afronta suas malas, mas a viagem aos Estados Unidos foi adiada.			
		→ P.P.			
<i>EE 1973061542</i>					
Mod. 50 CTY.					

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
		13	494
FILME POSITIVO	CICARELLI		
		<p>Segundo Henry Kissinger, o principal assessor de Nixon, a viagem do líder soviético foi adiada de segunda para sábado e sua visita oficial de oito dias ficou reduzida para dois. Também, ao contrário do que se previra, Brejnev não fará escalas em várias cidades americanas, mas dirige-se diretamente de Washington a San Clemente - residência de <del>presidente</del> Nixon -, para aproveitar ao máximo o tempo. Kissinger negou que a modificação do programa se prendesse às manifestações hostis organizadas pelos judeus norte-americanos. Um programa final será publicado amanhã pela Casa Branca.</p>	
	CONT		
	XXXXXX ELITE		
	Marlon Brando continua hospitalizado e recebendo injeções endovenosas de antibióticos, para curar uma infecção na mão direita, <del>xxxxxxxx</del> . Há dois dias, o artista, com esta mesma mão, bateu a noite o fotógrafo Ron Galella, que insistiu em fotografá-lo na rua. Galella levou sete pontos no lábio inferior.		
	CHRISTINA		
	A uma hora da madrugada, o rádio de Hanói repetia sem parar a horda de cessar-fogo para os vietcongs. A uns e <del>xxxxxx</del> meia a emissão sul-vietnamita continha a bombardear a estrada número um, perto da fronteira com o Camboja. Há sessenta comunistas mortos, enquanto os Estados Unidos anunciam o inicio da operação-limpa-minas.	→ P.P.	
EEPTA3061513			

VIDEO	PROJ.	14	AUDIO	695	TÉC-SOM
FILME POSITIVO		L'ITE			
		<p>Degesete navios de guerra norte-americanos, apoiados por helicópteros, e tripulados por técnicos especializados em desativação começam a limpar as águas do Vietnã do Norte, minadas ainda apesar do recente acordo de paz de janeiro. Os principais portos do país, Hanoi e Haifong, tiveram reduzido o volume de navios, devido à perigosa rede de mines colocadas em suas proximidades. Os draga-minas que realizarão a operação estão ancorados em Formosa, Singapura e nas Filipinas, onde os Estados Unidos ainda conservam muitos fuzileiros navais. A retirada das mines e o fim dos vôos de reconhecimento são pontos do novo acordo assinado anteontem por Kissinger e Le Duc Tho. Para um militar sul-vietnamita, a saída norte-americana é o filme "Eles nos abandonaram só por causa de Watergate. É uma estupidez.</p>			
		CORT			

EE 197306 1514

Mod. 50 - T. V.

VIDEO	PROJ.	15	AUDIO	696	TÉC-SOM
		CICARELLI			
		Conforme prometeu o generalíssimo Francisco Franco, o primeiro-ministro e almirante Carrero Blanco diz que o novo governo trabalhará para liberalizar, gradativamente, as estruturas políticas da Espanha.			
FIUME POSITIVO		L'ELITE			
		Nas palavras de Carrero Blanco bem clara que a abertura, esperada mais prometida que esperada, tem lugar dentro do sistema unipartidarista de governo, implantado por Franco durante a Guerra Civil de 1936-1939. As mudanças de estruturas anunciam-se compreendendo também uma "abertura gradativa dos canais políticos" e a "revigoração do sistema estatal dos sindicatos", que não permite greves no país. Na reunião ministerial em que se tomou a nova resolução, o generalíssimo, que "estava de presidente", pediu a todos para que façam sugestões "a fim de incentivar a participação dos espanhóis na vida política." Excepcional			
		CORTE			
		MARIA CRISTINA			
		Canadá, Estados Unidos e Argentina já foram consultados pela fôrça, para uma exportação de doit milhões de toneladas de trigo, necessárias para diminuir a fome que tem conta deste país.			
		L'IT			
		Enquanto Santiago amanhecia tensa, depois dos violentos choques entre polícias e mineiros grevistas, outra notícia pode conturbar ainda mais a agitada política chilena.		F. P.	
EE1973061515					
Mod. 50 - T. V.					

VIDEO	PROJ.	16	AUDIO	497	TÉC-SOM
ILME POSITIVO		CICARELLI			
		O general reformado Roberto Visuix Marambio pode sair da cadeia em novembro, depois que o Supremo Tribunal de Justiça do Chile confirmou a decisão de um Tribunal de Recursos, que diminuiu de vinte para três anos a sua pena, pelo assassinato do comandante do Exército, René Schneider, em outubro de 1970. A decisão que favorece o militar exige que, após solto, deixe imediatamente o país e não regresse durante cinco anos. O objetivo de Visuix, ex-comandante do regimento Tucumã, era provocar, com a morte de Schneider, uma crise militar que impedisse a posse de Allende.			
		CONTINUA			

EE 197306 9516

VIDEO	PROJ.	COMERCIAL	17	AUDIO	498	TÉC-SOM
		CRISTINA				
		Um painel à prova de bolas na piscina, novo sistema de aquecimento central, ajardinamento, guaritas, <del>nadarem</del> construção de casas ao longo da praia e outras reformas assim na residência do verão do presidente Nixon, em San Clemente, custaram ao povo americano quase três milhões de cruzeiros.				
		LBITE				
		Por motivos assim e se tivesse conhecimento, antes das eleições, do escândalo de Watergate, os americanos votariam diferente em novembro passado. A opinião é de George McGovern, o candidato derrotado por Nixon. Num programa de televisão, ele declarou que o maior escândalo era o fato de se pretender ocultar a espionagem.				
		CICAGOLLI				
		Quatro pessoas morreram na Argentina, quando o carro em que viajavam caiu num precipício de mil metros de profundidade, perto da serra "El Tambor". Uma criança de dois meses salvou-se, ao ser lançada do veículo no primeiro espatamento.				
	COMERCIAL	COMERCIAL	COMERCIAL	COMERCIAL	COMERCIAL	COMERCIAL
EE1973061517						
Mod. 50 - T. V.						

VIDEO	PROJ.	AUDIO	499	TÉC-SOM
		<p>CICARELLI</p> <p>Longe das discussões do Conselho de Segurança da ONU, alheio aos debates dos chefes de Estado e políticos do mundo, que dizem lutar pela paz no Oriente Médio, Abbie Nathan é um idealista da paz. Com sua estação de rádio flutuante ele espalha convicções, pela palavra, árabes e israelenses a viverem juntos em briga.</p>		
FILM POSITIVO		<p>LEITE</p> <p>Este navio pertence a Abbie Nathan, criador do modelo, piloto e proprietário de um restaurante em Tel Aviv, capital de Israel. É uma estação de rádio flutuante, e é aqui a realização dos sonhos de Abbie Nathan. Depois de anos ouvindo a propaganda oficial das rádios árabes ou israelenses, Abbie queria difundir sua mensagem de paz e unir os povos de ambos os lados do conflito do Oriente Médio. Os quinze homens de vários países que compõem a tripulação do navio estão trabalhando muito mais por convicção que por dinheiro. "Eles permaneceram três anos nos Estados Unidos para levantar algum dinheiro e converter um antigo navio guarda-costas holandês neste modelo atual, adaptado às necessidades de uma estação de rádio. O navio está bem equipado, mas nem por isso pode pagar grandes salários. Nathan, que se feriu nas linhas de frente, há sete anos atrás, quando voava sobre o Egito numa missão de paz, empregou todas as suas economias e esperanças no projeto. "Ele diz que poucas pessoas ganham o estímulo ou acreditam que haverá paz no Oriente Médio. Principalmente porque os líderes das duas partes envolvidas no conflito sempre falharam em seus esforços. Ele diz, e sua tripulação concorda (segue)</p>	Som RQ	

DE 1973 06 15 18

- - -

VIDEO	PROJ.	ENCERRAMENTO	19	AUDIO	500	TÉC-SOM
segue filme)						Som BG
<i>me entituo</i>						
		da, que desde a chegada do navio às costas de Israel, no Mediterrâneo, ainda há paz na área. Isto, eles acreditam, pode durar muito tempo e ser uma grande recompensa para o trabalho.				
		CORTE				
		CRISTINA				
		Um tribunal de Paris rejeitou o pedido de indenização de quatrocentos mil cruzeiros feito por um ginecologista francês contra o produtor de "O Último Tango em Paris", por suposto dano à sua reputação e à prática da medicina. O médico afirmou que o filme mostra a parte exterior de seu consultório, e que poderia fazer crer que as sequências de práticas sexuais do filme se passariam naquele local. No Término.				
		VT DE ENCERRAMENTO				
<i>EER7300 1519 X</i>						